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24 september 2024 
Referat af Generalforsamling 05 september 2024 

 

1. Velkommen af Formand Karoline Ringkjøbing 
Endnu engang flot fremmøde af 22 fremmødte medlemmer foruden bestyrelsen. 

 

2. Valg af dirigent 
Per blev valgt og indkaldelsen blev sendt ud re=digt. 

 

3. Formandens beretning 
Bestyrelsens beretning 2024 
 

Velkommen til nye som gamle. Dejligt at se jer og tak for opbakningen til generalforsamlingen.  

Velkommen til Næsby idrætsforening.  
 

Vi har holdt 3 bestyrelsesmøder og 1 vejbesigtigelse i det forgangne år. 

Arbejdet i bestyrelsen, foregår i god ro og orden – med et godt arbejdsklima☺ 

Det forgangne år er det holdet her… Michella, Henrik Frank, Finn og jeg som har tegnet 

bestyrelsen – men det skal blive spændende og se hvor det ser ud efter i dag? Vi synes altid det 

er spændende med et kampvalg.  
 

Vi vil gerne i bestyrelsen, bruge vores energi på positive tiltag, der er til gavn og glæde for 

beboerne i Sleppevangen.  
 

Jeg har haft Vestfyns Elanlæg på speed-dial de sidste par mdr. Vi fik fejet i dag men om det er 

gjort tilfredsstillende kan diskuteres. Det kan godt være han får en opringning igen i morgen.  
 

FESTUDVALG 
Vi er glade for at kunne berette at vi har fået et reelt festudvalg bestående af Michella, Bolette, 

Julie, Bine og jeg. Dette har været et ønske da det tager meget tid at planlægge alle de 

arrangementer som nogen af os har et stort ønske om.   

Der skal lyde en kæmpe tak til festudvalget Vi håber på flere arrangementer i det nye år så hvis 

nogen har ideer kan de sendes til formandsmailen formanden@sleppevangen.dk og så tager vi 

dem med i overvejelserne.  

I år blev der holdt skt. hans og I kan allerede nu forberede jer på at det snart er halloween og vi 

arbejder også på julearrangement hvor vi igen i år kårer årets julebelysning og så må vi se om 

vandrepokalen skal have nyt hjem.  
 

Hjemmeside 
Det har indtil i år været lotte sandstrøm der har stået for vedligeholdelsen af vores hjemmeside. 

Hun ønskede sidste år ikke at gøre dette mere og derfor har Michella overtaget denne tjans 

frivilligt. Der var ingen tvang J Jeg ved hun arbejdet hårdt på at få lavet en flot hjemmeside til 

os. Så hvis i oplever at den ikke lige fungerer kan det være derfor.  
 

Fart 
Det evindelige problem. Vi henstiller stadig til at man kører pænt gerne under 30 km/t og lader 

vær med at skære hjørner  

Gerne bed familie, venner og kollegaer om at sænke farten så vores børn kan færdes frit på 

vejene.  
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Hegn 
Som nogen nok har bemærket har vi fået hegn op ved det grønne område. Vi arbejder på at få 

plantet en hæk. Vi vil gerne opfordre til at man ikke kravler over dette men går via stien til 

venstre for det grønne område. :) I må også gerne en snak med jeres børn om dette.  
 

50 års jubilæum i 2025 
Vi arbejder allerede lidt i fest i 2025. Ønsket er at vi får afholdt en fantastisk fest sammen hvor 

vi kan lære hinanden at kende endnu bedre på Sleppevangen.  

Festudvalget har undersøgt pris for følgende: forsamlingshus, Shuttle-bus, hoppeborg, popcorn, 

slush-ice, mad, drikkelse. Forberedelserne forsætter. 
 

Tak for et dejligt år. Vi glæder os til det kommende år med forhåbentlig flere arrangementer på 

det grønne område og flere muligheder for at lære naboerne at kende. Og husk  
 

En fremmede er blot en ven, du ikke har mødt endnu 
 

4. Forelæggelse af det revideret regnskab for 2023/2024 Nl godkendelse 

Ok regnskab. Fik flere renter end først budge_eret. 

Regnskabet blev godkendt. 
 

5. Forslag fra bestyrelsen 
Forslag om ændring af pengeinsatuts samarbejde - Samling af bankkontoer i én bank – der blev 

uddybet på generalforsamlingen. 
 

At samle foreningens værdier i én bank, ville ikke skabe den store besparelse, men det vil være 

nemmere for bestyrelsen, at administrere kun én bank. I sin ad blev det beslu_et, at dele foreningen 

værdier op i flere banker (op al 750.000 kr.) i alfælde at et bank krak. Hvis der skulle fortsæ_es med 

denne fremgangsmåde, så bestyrelsen ind i at opre_e en konto i en tredje bank og derved en ekstra 

udgie for foreningen. 
 

Det blev forslået at ny samarbejdspartner blev danske bank. 
 

AFSTEMNING:  
Der blev stemt om at fly_e alle foreningens værdier al danske bank. 

11 mod 3 for at alle værdier fly_es al danske bank. 
 

Bestyrelsen arbejder videre i at lukke kontoerne i vest jysk bank og arbejdernes landbank for at fly_e 

foreningen værdier al danske bank. 
 

6. Forslag fra medlemmer 
Ingen indkomne forslag fra medlemmer. 

 

7. Forelæggelse af budget 2024/2025 
Der forventes flere renteindtægter, pga. forhøjet rente fra vestjysk bank, da bestyrelsen har bundet 

pengene al 2,6% al og med november 2024. 
 

63.000 kr. indsæ_es på vejkontoen. 
 

Der bliver et underskud på 10.000 kr. som vil blive taget fra reserverne pga. jubilæumsfesten. 

Budge_et blev godkendt. 
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Spørgsmål: Der blev spurgt ind al fejning af vej, da beløbet ikke stod. Men det var budge_eret i 

indeværende regnskabsår. 
 

8. Valg af medlemmer 
a. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 

Karoline Ringkøbing nr. 47 Genvalgt som formand 

Frank Jørgensen nr. 50 Trådt ud af bestyrelsen 

Henrik Carl nr. 8 Genvalgt 

Bine Nr. 39 Valgt ind 
 

Frank trådte ud af bestyrelsen – vi siger alle sammen TAK for den indsats som Frank har gjort for 

foreningen i hans ad i bestyrelsen i denne omgang. 
 

b. Valg af bestyrelsessuppleanter for 1 år 
1. suppleant Bolette  nr. 10 Blev genvalgt 

2. suppleant Julie nr. 91 Blev valgt ind i stedet for Lars Erik 
 

9. Valg af revisor suppleant 
Der var sneget sig en fejl ind i indkaldelsen, som angav at Lene Møller nr. 83 var på valg som revisor 

i år. Lene var på generalforsamlingen i 2023 på valg som revisor og blev genvalgt for en 2-årig 

periode. 
 

Wendy Lange nr. 49 Genvalgt 
 

10. Eventuelt 
a. BrandsNerne – forbindelsessNgerne 

Hvem skal holde ukrudtet nede på forbindelsessaerne mellem vængerne? 

Derudover har saen mod angskieet har været meget glat i eeeråret, da der har ligget mange blade. 
 

Et medlem nævnte at der før har været en arbejdsbeskrivelse af hvad der forventes af havemanden. 
 

Bestyrelsen vil tage fat i havemanden angående ukrudt ved saerne. Der foreslås, at der laves en 

arbejdsbeskrivelse al havemanden. 
 

b. Græsplænen 
Der spørges ind al om græsset kan slås lidt kortere, da børn som spiller fodbold på det grønne 

område vil det være sjovere. 
 

Opsummering på punkt a og b 
Bestyrelsen vil undersøge om der ligger en eksisterende arbejdsbeskrivelse og hvis ikke udarbejdes 

der en arbejdsbeskrivelse, som vil inkludere vedligehold af brandsaerne og klippehøjde af græsset 

på boldbanen. 
 

Bestyrelsen vil ligeledes overveje at indhente albud fra andre firmaer omkring vedligehold af de 

grønne områder med henblik på pris. 
 
 

c. Beplantning ved hegn ved boldbanen 
Bestyrelsen har arbejdet i at plante hæk ved det nyopførte hegn ved boldbanen for at minimere at 

folk kravler over ved hegnet. Bestyrelsen har indhentet albud fra havemanden på beplantning af 

hæk (hvid snebær + arbejdsamer) ved det ny-opførte hegn ved boldbanen. Havemanden vil have 

omkring 12.000 kr. for arbejdet, hvilket bestyrelsen syntes er i overkanten at bruge midler på. 
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Bestyrelsen vil kigge ind i alternaave løsninger for at imødekomme ønsket om plantning af hæk ved 

hegnet. 
 

d. Fart 
Der hensalles al at køre maks. 30 km/t, gerne under. 

 

e. Vej - oversigtsforhold 
Udsigtsforhold og trafiksikkerhed - Der er en bøgehæk på et hjørne, som står en meter ud over hvad 

der må ifølge hegnloven og dermed resulterer i dårlig sigtbarhed og biler som skal ud fra de ulige 

numre skal derfor køre halvt ud på vejen for at sikre der ikke kommer modkørende.  
 

Loven foreskriver, at en hæk ikke må hænge ud over fortovet. Fakask skal der være 30 cm fra 

fortovet. 
 

Bestyrelsen arbejder videre omkring emnet og prøver kontakt af ejer på en fredelig måde. 
 

Forslag der blev givet på generalforsamlingen: 
- Dialog 

- Rykke hajtænderne 

- Spejl 

- Hegnsalsynet 
 

f. Servitut begrænser et byggeprojekt 
Beboer vil gerne bygge en carport, men har ikke fået godkendt ansøgning med begrundelse fra 

kommunen, at der er skrevet i servitutet for grundejerforeningen omkring bebyggelse og 

beplantning ud al vej ikke må være højere end 1 meter. Bestyrelsen kigger ind i det. 
 

g. Festudvalg 
Festudvalget ønsker lidt mere opbakning al arrangementerne. 

Der ønskes en oversigt datoer for de forskellige events – de_e vil festudvalget imødekomme. 

Datoer vil være algængelige på hjemmesiden og facebook. 
 

h. Logo 
Nogen som ved hvorfor det er en trekløver? 

Der blev spurgt indal hvorfor det er at logoet for Sleppevangen er en tre kløver, da der kigges ind i 

at lave et nyt logo al hjemmesiden.  
 

Det blev nævnt at det var en alfældighed, at firkløveren blev valgt som logo dengang. 
 

i. Sleppevangens navn 
Hvor stammer navnet fra? 

Kig på lokalhistorisk arkiv Næsby  
 

Tak for en god generalforsamling J 
 

 
 
 
 

  

Michella Lund Knudsen 
Sekretær 

 Per Rasmussen 
Dirigent 


